
20.5
 Segelyacht, Gebrauchtyacht, VG Tortola
€ 33.027,-
EU versteuert - nein, MwSt. exklusiv

 

Details
 
Baujahr: 2020
Erstwasserung: 0
Länge: 6,50 m
Breite: 4,50 m m
Tiefgang: m
Motoranzahl: 1
WC/Nasszelle: 0
 

Ausstattungen
 
 

Beschreibung
 



For sale is a Astus 20.5 Trimaran from 2020 located in the BVI
Easy to rig, handle and transport between stretches of water, the Astus concept responds to a real demand from
sailors for high-performance, nomadic boats. In line with our desire to offer outstanding, user-friendly products we are
pleased to present our new model for the 2018 season, the Astus 20.5, following on from the Astus 20.2, over 120
versions of which have been sold to date. Since the successful launch of the Astus 16.5 2 years ago, in partnership
with VPLP naval architects, we have continued to improve our range. While remaining true to the original
ASTUSBOATS idea, the introduction of more modern, streamlined designs has enabled us to offer our customers
simple and efficient boats. Born of a second collaboration with the VPLP Design Agency, the Astus 20.5, is set to
appear on wish lists throughout the sailing community. It retains all the features which made the Astus 20.2 so
attractive.   Easy to rig and handle  Transportable on the specially adapted trailer  Retractable floats offer limitless
travel opportunities.  Economical, maintenance is minimal and garage storage a real possibility  Stable, with 930 litre
floats  Streamlined hull which enables the boat to glide through water and increases speed  Tulipped hull for effective
spray deflection 
Option List:  Road Trailer 750 kg, unbreaked Gennaker Sport MAxlite 150 on Bowsprit and Furler  2x Winch for
Gennaker  Sport Sails Cross Cut with UV protection  Lazy Bag and Lazy Jack  Additional Reef  Mainsail cars  Endless
Jib Furler with line  Sport Equipment (mainsails purchase and telescopic tiller)  Compass Contest 101  Mattresses in
front and bunk  Removable Cockpit Table  Opening Porthole  S/S Pullpit Bathing Ladder  Engine Mount  Chemical
Toilet  Coppercoat Antifouling  Infusion Hull  Yamaha 6 hp Outboard Engine, Serial No.: F6CMHL1037384  Garmin
GPS MAP 722x  GWIND Pack + GND10 gateway + cable  Autopilot Raymarine ST1000 
Please don´t hesitate to contact us for any further informaion. 
Your judel/vrolijk & co - brokerage Team!

Haftungsausschluss

Die Gesellschaft bietet die Einzelheiten dieses Schiffs in gutem Glauben an, kann jedoch die Genauigkeit dieser
Informationen nicht garantieren oder gewährleisten, noch den Zustand des Schiffs garantieren. Ein Käufer sollte seine
Vertreter oder Gutachter anweisen, die Einzelheiten zu überprüfen, die der Käufer validiert haben möchte. Dieses
Schiff wird vorbehaltlich eines vorherigen Verkaufs, Preisänderungen oder Rücknahme ohne vorherige Ankündigung
angeboten.

Disclaimer

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this
information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate
such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal
without notice.

Descargo de responsabilidad

La empresa ofrece los detalles de este buque de buena fe, pero no puede garantizar ni asegurar la exactitud de esta
información ni garantizar el estado del buque. Un comprador debe instruir a sus agentes o a sus inspectores para que
investiguen los detalles que el comprador desee validar. Este buque se ofrece sujeto a venta previa, cambio de precio
o retirada sin previo aviso.

Avertissement

La société offre les détails de ce navire de bonne foi, mais ne peut garantir ni assurer l'exactitude de ces informations
ni garantir l'état du navire. Un acheteur doit demander à ses agents ou à ses experts d'examiner les détails que
l'acheteur souhaite valider. Ce navire est proposé sous réserve de vente préalable, de changement de prix ou de
retrait sans préavis.

Avvertenza

La Società offre i dettagli di questo mezzo in buona fede, ma non può garantire né garantire l'accuratezza di queste
informazioni né garantire le condizioni del mezzo. Un acquirente dovrebbe incaricare i propri agenti o i propri periti di
indagare su tali dettagli che l'acquirente desidera convalidare. Questo mezzo è offerto soggetto a vendita precedente,
variazione di prezzo o ritiro senza preavviso.

Disclaimer

Het bedrijf biedt de details van dit vaartuig te goeder trouw aan, maar kan de nauwkeurigheid van deze informatie niet
garanderen of waarborgen, noch de staat van het vaartuig waarborgen. Een koper dient zijn agenten of zijn



inspecteurs instructies te geven om de details te onderzoeken die de koper gevalideerd wenst te hebben. Dit vaartuig
wordt aangeboden onder voorbehoud van eerdere verkoop, prijswijziging of intrekking zonder voorafgaande
kennisgeving. Judel Vrolijk

Kontakt
 

 
Verkäufer: gewerblich
judel/vrolijk & co - brokerage GmbH

Herr Max Minarek
Telefon: +49.(0)471308811-0
Telefax: +49.(0)471308811-30

https://www.judel-vrolijk.com
broker@judel-vrolijk.com
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